

RECTIFICATIF

Pour l'avis de décès de

Louis PALEY

Il fallait lire: Olivier et Nicole **Paley-Gerber**, à Chexbres, Lucie et Alexandre, Valentine (et non Valentin) et Timothée, Marion et Valentin.